

星河湾请来了“百家讲坛”

整合文化资源为业主营造品质生活

□地产评论员 罗婕



■星河湾希望通过
对高端资源的整合
以及对高品质生活
的营造,彰显星河
湾人文关怀,搭建
起星河湾品牌符
号。

11月16日、17日,星河湾百家讲坛系列活动在上海星河湾拉开序幕,此次论坛特别邀请到中央电视台百家讲坛主讲人韩昇博士。此次走出课堂、走下荧幕,韩博士为星河湾听众带来《大国的兴衰—隋唐王朝的历史经验》的主题演讲,与星河湾新老

朋友一起分享隋唐历史兴衰。
韩昇博士现为复旦大学文史研究院历史学系教授,博士研究生导师,中国魏晋南北朝史学会副会长,也是近期备受关注的“寻找曹操后人”项目发起人。韩博士主讲的《安史之乱》在央视百家讲坛播出后受到广

泛好评,此次走进星河湾他带来了最擅长的隋唐史,将更多的独家观点带到星河湾。

本次活动吸引了浦东星河湾、上海星河湾业主中的部分国学爱好者、媒体代表等逾百位嘉宾亲临现场,聆听大师的历史经验分享。11月16日演讲主题是《隋朝灭亡的历史教训》,11月17日演讲主题是《唐朝盛世的磅礴诞生》,韩昇教授以史为鉴,与当今社会政治经济社会万象进行对比分析,激扬历史,针砭时弊,现场人气爆棚,有业主家庭带着孩子一起认真听讲,有夫妇二人携手前来用知识养分共度周末,还有客户专程陪伴着喜欢历史的父母前来参加。现场上百席位座无虚席,更有部分嘉宾被韩昇教授的分享内容所吸引,连续两天都赶来参加聆听,每一场演讲结束后更有大批的观众主动留下来找韩昇教授签名合影,大家纷纷表示这样能弘扬历史传统文化的活动能够长期举办下去。

“舍得、用心、创新”是星河湾集团一直秉持的理念,也是对客户、对社会的承诺。星河湾在不断增强自身实力的同时,也不忘用

实际行动回馈、感恩业主及社会,体现出一个企业对社会责任担当,同时也彰显星河湾的人文关怀。星河湾多年来坚持推动和弘扬艺术、文化交流,自觉肩负起弘扬优秀历史文化责任,通过搭建一种平台,用文化打动人,感染人,让每一个参与者能够不自觉地加入文化宣传的行列中来。

此次举办百家讲坛系列活动,旨在以丰富的文化食粮来提升人们的生活品质,通过对高端资源的整合以及对高品质生活的营造,让更多的人认识中国,了解中国的文化,实现“优质生活方式创领者”的风范。

据悉,上海星河湾秉承星河湾集团始终坚持的高品质理念,为业主提供优质生活方式,近期上海星河湾二期销售取得了不俗的业绩。10月13日,上海星河湾二期应势加推,当日销售逾6亿,再续星河湾开盘必热销的传奇,也为申城楼市“金九银十”增添靓丽一笔。上海权威机构发布的数据显示,上海星河湾九月、十月连续两个月蝉联上海高端住宅销售金额榜眼,引得社会各界更多关注。

合生御廷英伦叠墅压轴热销

近日,地处青浦赵巷的合生御廷推出了电梯洋房,其高性价比受到了置业者的热烈追捧。

据了解,该项目历经5年运营社区成熟,0.8的容积率形成良好的低密度居住氛围,并且其周边各类配套已趋完善,地铁17号线未来直达,生活购物十分便捷。更加值得一提的是,合生御廷位于大虹桥辐射区内,受大虹桥效应影响,项目具有较好的价值远景。

据了解,除电梯洋房在售之外,合生御廷英伦叠墅也已进入压轴热销,多重面积附加,总价240万起。

合生御廷推出的精品叠墅,在产品设计上匠心独具,两户一叠,户户专属入户通道,拥有超高附加空间。保留叠墅位于二和三层,拥有空中休闲大露台,露台的面积给

业主留有巨大的想象空间,为业主提供赏景、活动区域,采光效果非常好。顶楼主卧的设计非常独特,自主规划后的空间按功能划分。

合生御廷地处赵巷镇中心,地铁17号线(在建中)直达住区入口,未来将快速连接繁华市中心,出行方便。此外合生御廷畅享赵巷丰富生活配套,离住区最近的联华超市步行5分钟即可到达,而区域内闻名全城的奥特莱斯、吉盛伟邦以及新近加入的米格天地更是提供一流的国际购物环境,形成了高端购物集聚地。在教育资源方面,赵巷教育园区、青浦高级中学、宋庆龄国际学校提供全年龄段的教育配套。另外还有佘山国家级旅游基地打造优秀的生态休闲地,随时享受悠闲时光。

(王蓓莲)

雅居乐深入谋局云南旅游地产

“中国旅游地产专家”雅居乐大手笔拓疆云南,经过长达两年的战略布局,雅居乐在云南的项目将首先落子腾冲、瑞丽、西双版纳这三座城市。雅居乐原乡、雅居乐国际花园将于今年底正式推出市场,云南版纳项目也将于2015年与世人见面。而其中开发体量最大、生态资源最为丰富的云南腾冲项目雅居乐原乡,以绝佳的四季度假资源开创雅居乐在旅游地产的全新开发模式。

雅居乐21年的厚积薄发造就了在中国楼市的影响力。从雅居乐清水湾对于“第二人生”完美塑造的成功轨迹中,雅居乐成就了“中国旅游地产专家”的称号,也充分展现出其在旅游地产开发和运营的深厚功力。此外,从海南清水湾所引发的海景度假热潮中,也折射出国民对度假生活的极大热忱。

云南优渥的自然条件,火势发展的旅游业,一直吸引着地产开发者的目光。雅居乐抢占先机布局云南,为全球客户打造形态各异的休闲养生度假圣地。

据云南旅游局提供的最新数据显示,2012年云南共接待国内旅游者达到1.963亿人次。而同期,海南接待国内旅游者只有3320.37万人次。在强大旅游消费力的支撑

下,旅游地产的发展机遇突显。与此同时,2012年云南省房地产开发投资达1570亿元以上,同比增长39.2%,市场需求量大,而适宜的价格也让市场正稳定快速发展。当前,全国前20强的开发商多数已进驻云南,而雅居乐无疑也是这个阵营当中开发实力最强、运营经验最丰富的开拓者之一。

11月15日,雅居乐在云南昆明举办面向全国媒体的大型新闻发布会。云南房地产行业协会会长韩忠庆表示,“雅居乐来对了。希望能够借助有实力有经验的发展商,能够真正把云南的旅游事业打造成带动云南社会经济发展的一个很好的举措。有效促进整个云南旅游转型升级。”

据了解,雅居乐斥资200亿元在腾冲打造的“云南原乡”项目,将于11月23日全面开放,首期包括总价30余万元起的50-160㎡的山景洋房及65-500㎡的低密度住宅产品。雅居乐原乡整合雪山、温泉、湿地、峡谷、梯田、原生银杏林等稀缺生态资源,在高黎贡山下打造是集酒店、大型商业、度假景区、温泉会馆、风情古镇、体育公园以及品质现代风格、泰式风格的低密度住宅、山景洋房等多元化业态的综合性旅游大盘,给前来体验的国内媒体留下了深刻印象。

(鲍辰莹)

绿地·海域苏河源

上演楼市“双十一”

位于安亭核心区位的住宅旗舰产品——绿地·海域苏河源水景公寓及叠加别墅推出后,以高性价比激发了购房者的热情,售楼处人气火爆,开盘抢购盛况堪比“双十一”。

安亭生活“左右逢源”

据介绍,绿地·海域苏河源是2013年年末绿地集团又一重磅推出的“海域系”高端住宅产品。该项目位于11号线安亭站800米处,伴随着11号线双向延伸段的顺利通车,安亭板块的价值迎来了二次爆发。

2010年,11号线主线全面贯通,为嘉定导入了大量的人流及常住人口,也带动了整个板块的发展,板块内众多高端住宅产品的相继入市更提升了整个区域的居住氛围。时隔3年,11号线延伸段更是为嘉定发展“锦上添花”,尤其对于安亭而言,向左无缝连接徐家汇,向右直达昆山花桥,因此成为了上海的“门户”与城市发展的新中心点,安亭生活从此“左右逢源”。

轨交学区水景房千人抢购

绿地·海域苏河源中涵盖了80-110平方米水景公寓,几乎户户无遮挡、直揽水岸湖景,81.113平方米两大热门户型,每户奢享南向双阳台,大大提升空间使用率的同时,视野、采光无敌。81平方米2房2厅,户型南北通透,南向双卧室,极其舒适;113平方米3房2厅,全能阳光三房,置业一步到位。绿地·海域苏河源水景公寓,不仅45分钟直达江苏路,满足都市白领的日常出行需求以外,更是对口汽车城核心九年一贯制学校(已规划),该九年制学校主要招生对象为在汽车城工作的白领精英子女,解决了业主子女的教育问题。学校将配备优质的硬件设施及师资力量,或将成为安亭板块热门的重点院校。

除此之外,海域·苏河源南向直面吴淞江景及50米宽滨江绿化带,东南向紧邻78万平方米的汽车博览公园,汽车博览园面积相当于两个长风公园的大小,成为区域的天然城市绿肺,公寓部分更可俯瞰占地1800亩、18洞的高尔夫球场,海域·苏河源区域优质的生态环境是全家居住、度假养老的上佳之选。

10月底,绿地·海域苏河源强势出击,约130-155平方米叠加别墅,在推盘首日的2小时内,便劲销超7成,揽金3.5亿。本月,海域苏河源迎来第二次别墅加推机会,目前售楼处3.5万抵8万认筹活动正在进行中,总价仅需250万起。

(陆叶)

链接

情定苏河源·爱恋幸福家



11月17日下午,绿地·海域苏河源成功举办“情定苏河源·爱恋幸福家”大型白领交友派对,300多位年轻的单身白领们在经过了“爱情前线”、“寻找爱情”、“梦幻婚纱秀”、“和光棍说拜拜”、“百里挑一”一系列浪漫的爱情小游戏之后,与自己心仪的男女嘉宾都有了亲密接触的机会。最后,在场共有4位男嘉宾上台勇敢表白,顺利牵走了他们的心动女生,并赢得了双人港澳游大奖。